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Safety Information 
  

  

  

BEFORE YOU BEGIN 
Read these instructions completely and carefully. 

“1M PO RTANT — Save these instructions for 
local inspector’s use. 

“IMPORTANT — observe all governing 
codes and ordinances. 

« Note to Installer — Be sure to leave these 
instructions with the Consumer. 

« Note to Consumer — Keep these instructions 
with your Owner's Manual for future reference. 

¢ Completion Time — 1 to 3 hours. 

e Proper installation is the responsibility of 
the installer. Product failure due to improper 
installation is not covered under the warranty. See 
Owner's Manual for warranty information. 

A WARNING 
This appliance must be properly grounded. Follow 
directions in "Electric Supply” of this manual. Failure to do so 
may result in electric shock. 

For Monogram local service in your area, 
1.800.444.1845. 

For Monogram Service in Canada, call 
1.800.561.3344. 

For Monogram Parts and Accessories, call 
1.800.626.2002. 

lf you received a damaged rangetop, you should 
contact your dealer. 

In the Commonwealth of Massachusetts: 
e This product must be installed by a licensed 
plumber or gas fitter. 

e When using ball type gas shut off valves, they 
shall be T-handle type. 

¢ A flexible gas connector, when used, must not 
exceed 3 feet. 

  

Vent hood Combinations: 
It is recommended that these rangetops be installed 
in conjunction with a suitable overhead vent hood. 
e Install a hood with at least 1200 CFM above a 48” 
wide rangetop. 

e Install a hood with at least 600 CFM above a 36” 
rangetop. 

Due to the high heat capacity of this unit, particular 
attention should be paid to the hood and ductwork 
installation to assure it meets local building codes. 

A WARNING: 
Clearances to horizontal surfaces above the range, 
measured to the cooking surface are below. Failure to 
comply may result in fire hazard. 

e Installations without a hood require 48” minimum 
to combustibles. 

e A custom hood installation with exposed 
horizontal combustibles surfaces must have 
an Auto-On feature. 

e For other installations with a hood, refer to hood 
installation instructions for specific hood 
clearances. 

A CAUTION: 
These rangetops are extremely heavy. Due to the 
weight and size of the rangetop and to reduce the 
risk of personal injury or damage to the product: 

TWO PEOPLE ARE REQUIRED FOR PROPER 
INSTALLATION. 
  

        
Installation must conform with local codes. In the 
absence of local codes, the rangetop must comply 
with the National Fuel Gas Code, ANSIZ223.1/ 
NEPA 54, latest edition and National Electrical Code 
ANSI/NFPA 70 latest addition. In Canada, installation 
must conform with the current Natural Gas 
Installation Code, CAN/CGA-B149.1 or the current 
Propane Installation Code, CAN/CGA-B149.2, and 
with local codes where applicable. This rangetop has 
been design-certified by CSA International according 
to ANSI 221.1, latest edition and Canadian Gas 
Association according to CAN/CGA-1.1 latest edition. 

Leak testing of the appliance shall be conducted 
according to the manufacturer's instructions. 
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MODELS AVAILABLE 
Monogram rangetops are factory set for natural 
gas. Order the model for your installation situation. 

48” Natural Gas Models: 
ZGU484NG - 4 gas burners, grill and griddle 

ZGU486NR - 6 gas burners and grill 

ZGU486ND - 6 gas burners and griddle 

36” Natural Gas Models: 
ZGU364ND - 4 gas burners and griddle 

ZGU364NR - 4 gas burners and grill 

ZGU366N - 6 gas burners 

  

  

  
BACKSPLASH ACCESSORIES 
All models require 12” minimum clearance 
to a vertical combustible surface at the rear. 
If clearance is less than 12”, the entire surface 
of the back wall above the countertop and the 
full width of the rangetop must be protected by a 
backsplash. The backsplash must be constructed 
of non-combustible material, such as metal, ceramic 
tile, brick, marbie or other stone. 

Two Backsplash Accessories Available: 

e The 12” high stainless steel backsplash accessory 
is available. Use this backsplash in combination 
with a custom, non-combustible backsplash built 
beyond the 12” height. The combined height 
of the backsplash accessory and the custom 
backsplash must reach the bottom of a hood, 
or when there is no hood, to 48” above 
the cooking surface. 

e An adjustable 30” to 36” high backsplash with shelf 
is also available. This backsplash fills in the space 
between the top of the rangetop and the bottom 
of the hood. The shelf is positioned so that 
heat lamps from the bottom of a Monogram 
professional hood are directed towards the shelf. 

12” High Backsplash 

  

30” to 36” Adjustable Height 
Backsplash With Shelf 
ZXADJB48PSS, for 48” wide 

rangetops 
ZXADJB36PSS, for 36” wide 

rangetops 

  

  

ZX12B48PSS, for 48” wide rangetops 
Z2X12B36PSS, for 36” wide rangetops  
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PRODUCT DIMENSIONS AND CLEARANCES FOR 48” MODELS 

  

A WARNING: 
Installations without a hood 
require 48” minimum to combustibles 
above the rangetop. A custom hood 
installation with exposed horizontal 
combustible surfaces must have 
an Auto-On feature. Refer to hood 
installation instructions for specific 
hood clearances. 

The surface of the entire back wall 
above the countertop and below 
the hood must be covered with 
a non-combustible material such 
as metal, ceramic tile, brick, marble 
or other stone. 

~  _ a7-te"to Universal Utility Locations 
@ Front of 

a. 
: 

, 

> 
Locate gas " 17" | 

  

inlet on back 
wall or on 

floor 2” from 

back wall. 

    

    

    

  

  

   
   

  

    48” Minimum 
to Combustibles   12” Minimum to 

Adjacent Wall 
\ 

   

    

  

  
i 12” Minimum 

: Each Side se. 

13” Max.   
       46-1/4" =~ 

22-3/4" Min. 

    

  
* The opening between a 4” high backsplash must be 48” 
to allow the rangetop to slide back against the wall. 

12” Minimum to 
Combustibles or 0” to 
non-combustible 

ADDITIONAL CLEARANCES: material above the 

be ; cooking surface 
Allow 12” minimum clearance to an adjacent wall on | 
each side. 

48” Min. to 
Combustibles   

Working areas adjacent to the rangetop should have 
18” minimum clearance between countertop and the 
bottom of the wall cabinet.     

Clearance   
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PRODUCT DIMENSIONS AND CLEARANCES FOR 36” MODELS 

  

Universal Utility Locations 

      27-1/2" to 
35-7/8" Width | seo -Front of 

eee <I - Bullnose Lf 

a ie <r Locate gas 

inlet on back 

wall or on 

floor 2” from 
back wall. 

  

  

> 

he 17" aa 

    

NA 
  

    

  

    

  

   
48” Minimum \ 
to Combustibles   

       

  

A WARNING: 
Installations without a hood 
require 48” minimum to combustibles 
above the rangetop. A custom hood 
installation with exposed horizontal 
combustible surfaces must have 
an Auto-On feature. Refer to hood 
installation instructions for specific 
hood clearances. 

  
The surface of the entire back wall <= 
above the countertop and below 
the hood must be covered with 
a non-combustible material such 
as metal, ceramic tile, brick, marble 
or other stone. 

  
* The opening between a 4” high backsplash must be 
to allow the rangetop to slide back against the wall. 

ADDITIONAL CLEARANCES: 

Allow 12” minimum clearance to an adjacent wall on 
each side. 

Working areas adjacent to the rangetop should have 
18” minimum clearance between countertop and the 
bottom of the wall cabinet. 

"12" Minimum to 

: 12” Minimum 
material ~~ Each Side 

36" 

Adjacent Wall 

t 
t 
t 
t 
t 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
5 
{ 

12” Minimum to 
Combustibles or 0” to 
non-combustible 
material above the 
cooking surface 

  

      

48” Min. to 
Combustibles 

  

  Clearance 
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INSTALLATION OPTIONS 
  

  

    

    

  

  

  

  

        
  

  

      
    
      

To Front of Control Knobs - 

| 27-1/2" > 
To Front of Bullnose 

1/2" 

= [ \ i Ll Y Countertop 
oF ~ eee t “Pio i “a 7 ~~ po Level = - 

3" | rinsnee moe ese | jae_-13/30" 
” : of control pane ” Countertop ee ( A ° 6-1/2 egy 3/16" 

ej a Level ° Wi | 1-1/32" 

' ’ [| Wo 
Back edge . — a [Ql on To Pipe Stub 

of chamfer 7-1/4 —e 
“4 *23-1/2" > 

ag ** 26" > 

ast 26-3/4" > 
To Front of Control Panel 

t Include the overhang of the rear trim when countertop continues behind the product. 

The overhang is decorative only. The weight of the rangetop is fully supported by the side trims. 

* Minimum cabinet cutout depth from ** Maximum countertop cutout depth 

the back of the rear trim to the back from the back of the rear trim 

finished edge of the control panel - to the back edge of charnfer at the 

typically, the minimum cabinet depth sides of the control panel - typically, 

(front to back). Maximurn cabinet cutout the maximum countertop cutout depth 

depth is 26” minus the countertop (front to back]. Minimum countertop 

overhang. cutout depth is 25-1/4”, 

Rangetop Rangetop 
SE 1/2" Above Adjacent —— 1/2” Above Adjacent 

() Countertops 0 0 Countertops 

Oye a 

Control panel projects forwards from Front of deep cabinets can align with control 
standard depth cabinets. panel beveled edge. 

  
 



Installation Preparation 
  

  

  

Drill and 
Appropriate Bits    

Measuring Tape Adjustable Wrench 

  
(D E=6 

1/4” Driver or 
Wrench 

       

  

Carpenter's Square 

— 
Ie 

Safety Glasses 

   © 
=
 

L
Z
]
 

  

=
 

© 

   

  

Phillips #2 
Screwdriver 

  

Hand Truck   

  

Hold-Down 
Strap 

  

  

MATERIALS REQUIRED (not provided) 

  

Shut-Off 
Valve 

Pipe Fittings 

    

5-foot maximum length, 5/8” 0.D. CSA-approved 
flexible metal gas supply 

(3-foot maximum length in Massachusetts only) 
NOTE: Purchase new flexible line; do not use 

previously used flexible gas line.     
  

  
POWER SUPPLY LOCATIONS 

Gas Supply: 
¢ The natural gas models are designed to operate at 5” 
water column pressure. For proper operation, the 
pressure of the natural gas supplied to the regulator 
must be between 7” and 13” water column. 

* Locate the pipe stub on the back wall or floor 
(see “Product Dimensions and Clearances”). Use 5-foot 
maximum length, 5/8” 0.D. flexible gas supply line 
(3-foot in Massachusetts]. 

¢ Install a manual shut-off valve in the gas line 
(not provided), in an easily accessible location. Make sure 
the homeowner knows where and how to shut off the gas 
supply to the rangetop. 

Electric Supply: 
These rangetops must be supplied with 120 volt, 60 Hz., 
and connected to a dedicated, properly grounded branch 
circuit protected by a 15 amp circuit breaker or time 
delay fuse. 

The power cord of this appliance is equipped with a 
three-prong (grounding} plug which mates with a standard 
three-prong grounding wall receptacle to minimize the 
possibility of shock hazard from this appliance. 

If the electrical service provided does not meet the above 
specifications, it is recommended that a licensed electrician 
install an approved outlet. 

DO NOT, UNDER ANY 
CIRCUMSTANCES, CUT 
OR REMOVE THE THIRD 
(GROUND) PRONG FROM 
THE POWER CORD. 

DO NOT USE AN EXTENSION 
CORD WITH THIS APPLIANCE. 

* Locate the electric supply 
within the area shown or 
within reach of the rangetop’s four-foot power cord. 

* To avoid tangling cord with items stored in the cabinet, 
locate the receptacle on rear wall, inside the cabinet. 

Receptacle Box Cover Plate [> 

Three Prong Plug      
Three Prong Receptacle 

   



Installation Preparation 
  

  

  

REMOVE PACKAGING 
A CAUTION 
Stand clear. The ends of the cut metal banding may 
snap toward you. 

¢Cut the ties holding the grill grate to the grill frame. 

Griddle Flue Cover 

Gs 
Gs 

    

        

   

& 
& 
   ¢Cut the metal banding. 

eRemove packaging tape and foam. 
Dispose of packaging materials properly. 

  

eRemove grill/griddle covers, grill grate and burner 
grates. Ties Ly 

Grease Troughs @) 
Noe     

   

   

eLift out cast-iron griddle flue cover, grease 
troughs and pads. 

eLift off burner caps and remove foam pad, 
then lift off burner heads and remove foam pad. 

  

~~ Remove Foam Pads 

  
 



Installation 
  

  

  
  

STEP 1 CUT THE COUNTERTOP OPENING 

ee a0 

Allow Additional 

   
Clearance Below J 
the Rangetop Burner 4 
Box for the Regulator = yy 
and Gas Connections yy > 

48” wide models are designed to fit in 48” or wider base cabinets 

Measure carefully when cutting the countertop. 
Make sure sides of the opening are parallel. 

* Allow 8” free space below the top surface of the countertop. 

* Allow additional clearances below the burner box 
to install the regulator and make house supply 
connections. Use a 90° elbow to route the gas 
connections and limit interference with drawers 
or other cabinetry features. 

* These rangetops are designed to hang from 
the countertop by their side flanges. 

* Smooth any rough edges on the countertop before 
installing the rangetop. 
- Formica countertop edges must be finished. 

The countertop must be strong enough to support 
the weight of the rangetop. 

         
om pyailable 

packsplas 

  

Allow Additional 
Clearance Below 
the Rangetop Burner 418 
Box for the Regulator 
and Gas Connections 

36” wide models are designed to fit in 36” or wider base cabinets 

Cutout Opening with False Bottom 

  

Dimensions 

A (Dia.} B Cc D 

1-1/2” | 7-1/2" | 11-1/8” 

1-1/2” | 7-1/2" | 11-1/8” 

36” Rangetop 7-3/8” 

48” Rangetop 8-1/4” 

  

«You can construct the cutout with a false bottom to 
conceal the bottom of the rangetop. 
~ Build the false bottom using a solid material: cut a 

7-1/2" x 11-1/8" hole in the left rear corner for the gas 
inlet and power cord clearances. 

   



Installation 
  

  

STEP 2 INSTALL RANGETOP 

eSlide the rangetop into the opening. Make sure 
the rangetop is evenly seated and supported. 

eA hold-down strap with screws is provided to 
secure the rangetop to the rear or side cabinet 
walls. 

eRemove the hold-down strap from the back 
of the rangetop. Attach one end of the strap 
to the back of the rangetop. 

eSecure the other end of the strap as high as 
possible to the cabinet back wall or adjacent 
cabinet. Keep the strap as short as possible for 
better security. 

        

  

Hold-Down 
/~ Strap 

Location 
and 
Attachment 

  

  

  

Back Wall     
  

  

  

STEP 3 CONNECT RANGETOP TO GAS 

A WARNING 
Do not use a flame to check for gas leaks. 

A manual shut-off valve must be installed where 

it will be accessible. 

Assure that gas is turned off at the shut-off 
valve. 

einstall the supplied pressure regulator onto the end 
of the gas inlet. 

eYou can install a 90° elbow (not provided) onto the 
gas inlet and route the gas connections to avoid 
interference with drawers or other cabinetry 
features. However, it is not recommended because 
it will result in a drop in gas pressure. 

e Make sure the regulator is installed in the right 
direction. See arrow on the underside of the 
regulator. 

NOTE: Instead of using solid piping to connect 
to pressure regulator, an approved flexible metal 
appliance connector may be used between the pipe 
stub and the shut-off valve to the pressure regulator, 
if local codes permit. 

eTurn on gas and check for leaks: 
-Use a liquid leak detector at all joints and 
connections in the system. 

  

Rangetop Burner Box 

kd 1/2" NPT. 
2S) Gas Inlet 

. 

© Regulator 

Sy? (Supplied) 

Solid Piping 
or Flexible 

Connector 

  
  

  

    

Shut-Off 

Valve 

Pipe Stub From 

House Gas Supply 

  

IMPORTANT: Disconnect the rangetop and the 
individual shut-off valve from the gas supply piping 
system during any pressure testing of that system 
at test pressures greater than 1/2 psig. Isolate 
the rangetop from the gas supply piping system 
by closing the individual manual shut-off valve 
to the rangetop during any pressure testing 
of the gas supply piping system at test pressures 
equal to or less than 1/2 psig. 

  

10 

 



Installation 
  

    

STEP 4 CONNECT ELECTRICAL 

e Plug power cord into properly grounded 
receptacle. 

e Press the button on the left side of the control 
panel. The lights above the knobs should 
illuminate. 

  

  

  

STEP 5 CHECK BURNERS 

Check to be sure that burner heads and caps 
are securely seated. 

seeerrmt 
Burner Cap Properly Seated 

  

Burner Cap Not Properly Seated 

eCheck for proper ignition: 
- Push in one control knob and turn to LITE 

position. 

- The igniter will spark and the burner will light; 
the igniter will cease sparking when the burner 
is lit. 

- First test may require some time, while air 
is flushed out of the gas line. 

- Turn knob to OFF. 

- Repeat the procedure for each burner. 

IMPORTANT: If the igniter electrodes continue 
to spark after the burners are lit, check that 
each burner component is assembled properly. 
Refer to the Owner's Manual. 

eBurner flames should be blue and stable with no 
yellow tips, excessive noise or lifting of the flame 
from the burner. If any of these conditions exist, 
check that the burner ports are not blocked. 
lf one of these conditions continues, call for 
service.     

11 

FINALIZE INSTALLATION 

Place the burner grates over the burners. 
The grates should be seated and should not rock. 

The griddle is secured with screws. It is designed 
to be stationary and should not be removed. 

The griddle has two leveling screws beneath 
the rear flue cover that can be used to adjust 
to the desired slope. 

Griddle Flue Cover 

     
   

    

Leveling Sctews Wn 

— 
Ne 

— 
a 

een 

   Clamping 
Screws    

The two inner screws are clamping screws for 
securing the griddle in place. Loosen these two 
screws before leveling. Do not remove these two 
Screws. 

The two outer screws are leveling screws. Do not 
remove these two screws. They can be turned to 
level the griddle or to provide a forward slope to 
help grease and oils to drain away from the food 
being cooked. 

After leveling the griddle, hand-tighten the 
clamping screws; do not over-tighten. 
  

  

  
INSTALLATION CHECKLIST 
—@ Make sure all controls are left in the OFF 

position. 

lm Make sure the flow of combustion and 
ventilation air to the rangetop is unobstructed. 

@ The serial plate for your rangetop is located 
on the bottom of the rangetop. In addition 
to the model and serial numbers, it tells you 
the ratings of the burners and the type of fuel 
and pressure the rangetop was adjusted 
for when it left the factory. 

H@ Recheck Steps: 
Double check to make sure everything 
in this manual has been completed. Rechecking 
steps will ensure safe use of the rangetop. 
   



ZX12B30PSS, ZX12B36PSS, ZX12B48PSS Accessory Installation 
  

OPTIONAL ACCESSORIES—12” HIGH BACKSPLASH 

  

A WARNING: 
To prevent ignition of combustible materials, 
the entire back wall above the range must 
be protected by a backsplash constructed 
of non-combustible material. 

This stainless steel backsplash accessory 
must be installed in combination with a custom, 
non-combustible backsplash built beyond 

  

  

the 12” height of the backsplash. 

BEFORE YOU BEGIN 
Read these instructions completely 
and carefully. 

IMPORTANT: Save these instructions for local 

inspector's use. 

IMPORTANT: OBSERVE ALL GOVERNING CODES 

AND ORDINANCES. 

NOTE TO INSTALLER: Be sure to leave these 

instructions with the Consumer. 

NOTE TO CONSUMER: Keep these instructions 
with your Owner’s Manual for future reference. 

This kit provides for the installation of a 12” 
high backsplash for 30”, 36” or 48” Monogram 
Professional Ranges and Rangetops. 

  

  

  
TOOLS AND MATERIALS REQUIRED 

eGloves to protect against sharp edges 

eT-15 and #2 Phillips screwdrivers 

e Drill with 3/32” and 9/64” bits 

eSafety glasses 

e Level 

ePencil 

This Kit Includes 

eWall support panel 

eCover panel 

e Hardware package with 
- 5 Stainless Steel Torx 15 #8 ‘ ee 

Wall Support 
Panel 

  

    

  

Cover Panel 

  

self-tapping Screws Hardware 

- 5 Phillips #2 pan head wood Package 
#10 screws     

12 

  

  

INSTALL 12” BACKSPLASH 

A WARNING: this backsplash must 
be securely fastened to the wall. Failure to do 
so could result in damage or personal injury. 

e|nstall and level the range or rangetop and the range 
hood according to the installation instructions. 

e Remove the backsplash packaging and 
protective film. 

¢ Use a level to pencil a horizontal line on the wall, 1/8” 
above the range or rangetop. The 1/8” gap allows 
the cover panel to overlap the wall support panel. 

«Locate wall studs on each side. Where studs are not 
available, plan to use wall anchors (not provided). 

e Align the wall support panel on the marked 
horizontal line and centered left to right. 

e The wall support panel must be secured to the wall 
at all 4 corners. Use wood screws (provided) or wall 
anchors (not provided) to secure the support panel 
to the wall. 

e Place the cover panel over the wall support 
panel and secure with Torx screws (provided). 
Install 2 screws on each side. 

Install 4 
Wood Screws 

<—— Wall Support 
Panel 

         
  

1/8" + 

com “re Install T-15 
ne aw Screws 

Wall 
Support 
Panel     
   



ZXADJB30PSS, ZXADJB36PSS, ZXADJB48PSS Accessory Installation 
  

ACCESSORIES—30” TO 36” ADJUSTABLE BACKSPLASH (not included) 
    

A WARNING: 
To prevent ignition of combustible materials, 
the entire back wall above the range must 
be protected by a backsplash constructed 

  

  

BEFORE YOU BEGIN 

of non-combustible material. 

Read these instructions completely 
and carefully. 

IMPORTANT: Save these instructions for local 

inspector's use. 

IMPORTANT: OBSERVE ALL GOVERNING CODES 

AND ORDINANCES. 

NOTE TO INSTALLER: Be sure to leave these 

instructions with the Consumer. 

NOTE TO CONSUMER: Keep these instructions 
with your Owner’s Manual for future reference. 

¢ This backsplash adjusts to fit the space between 
the top of the range and the bottom of the hood, 
from 30” Min. to 36” Max. height. 

e Maximum shelf load-bearing weight is 40 Ibs. 

  

  

TOOLS AND MATERIALS REQUIRED 

¢ Gloves to protect against sharp edges 

¢T-15 and #2 Phillips screwdrivers 

e Drill with 3/32” and 9/64” bits 

Safety glasses 

e Level 

e Pencil 

This Kit Includes 

¢ Top wall support 

¢ Bottom wall support 

¢ Top cover with shelf 

® Bottom cover 

Top Wall 
Support 

     
    

Bottom Cover 

e Hardware package with Bottom Wall Support 

- 9 Stainless Steel Torx 15 #8 
self-tapping screws 

- 9 Phillips #2 pan head wood #10 screws 

- 3 Stainless Steel #2 truss head 
#10 screws (for alternate 
installation method} 

  

Hardware 
Package       

13   

  

INSTALL THE WALL SUPPORT PANELS 

A WARNING: The wall support panels Ppport p 
must be securely fastened to the wall. Failure to 
do so could result in damage or personal injury. 

IMPORTANT: This backsplash is designed to cover the wall 
between the bottom of the hood and the top of the range. 
The vent hood should be installed over the rangetop or 
range before installing this backsplash. 

¢ Install and level the Range/Rangetop according 
to the product installation instructions. 

* Remove backsplash packaging and protective film. 

¢ Locate wall studs on each side. Where studs are not 
available, plan to use wall anchors (not provided). 

« Use a level to pencil 2 horizontal lines on the wall, 
one 1/8” below the vent hood and the other 1/8” above 
the Range/Rangetop. This 1/8” space allows the cover 
panels to overlap the wall supports. 

* Secure the top wall support panel to the wall with 4 wood 
screws, through the outerrnost studs. 

« Use 4 wood screws to secure the bottom wall support 
panel. The center slot should be positioned at the top. 

The gap between the top and bottom support panels 
will be covered by the top cover with shelf. 

Secure the 
top panel to 
the wall with 4 
wood screws 

Wood Secure the 
bottorn panel 
to the wall 
with 4 wood 
screws 

  
   



ZXADJB30PSS, ZXADJB36PSS, ZXADJB48PSS Accessory Installation 
  

  

  

INSTALL COVER PANELS 

See alternate method if side access is blocked. 

¢ Hold the bottom cover over the bottom support 
while driving one screw (provided) into each side. 

e Place the top cover with shelf over the top wall 
support. If you have access to the sides, secure 
the panel with two screws on each side. 

e Secure the top cover with shelf to the top 
support with screws through the front of the panel, 
at the top corners. Use one screw on each side. 

Install 
Screw 

Install 
Screw 
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INSTALL COVER PANELS (cont.) 

ALTERNATE METHOD: When side access is blocked 

e|nstall bottom cover over the bottom support while 
driving one screw into each side. 

e Hold top cover in place while marking screw 
locations, just below shelf support and onto bottom 
cover. 

e Remove the shelf and drill a 9/64” diameter 
hole in the pencil-marked locations. 

e Mount the top cover over the top support 
and secure the front cover with screws through 
the drilled holes on each side. 

e Install screws through each top corner. 

Mark Screw 
Locations for 
Alternate Method 

  

Install Screw 
~ on Each Side 

  

    
   



Consignes de sécurité 
  

  

  

AVANT DE COMMENCER 
Lisez attentivement l'ensemble des consignes. 

“IMPORTANT -— conservez ces consignes, elles peuvent 
vous étre utiles pour toute inspection de votre installation. 

“IM PO RTANT — Respectez toutes les normes ainsi 
que les recommandations préconisées par les autorités 
compétentes. 

« Remarque 4 l’attention de l'installateur — Aprés 
intervention, assurez-vous d'avoir remis ces instructions & 
l'utilisateur. 

« Remarque a l'attention de l'utilisateur — Conservez 
ces instructions avec le manuel de l'utilisateur pour toute 
consultation ultérieure. 

¢ Temps d'installation — 14 3 heures. 
« || incombe & linstallateur ce veiller & Ia bonne installation. Toute 
céfaillance cu produit due 4 une installation non conforme ne 
pourra étre couverte par la garantie. Pour tout complement 
cinformation, reportez-vous au manuel de l'utilisateur. 

A AVERTISSEMENT 
Cet appareil doit étre correctement mis 4 Ia terre. Veuillez suivre 
les directives données a lc section «Alimentation électrique» 
cu présent manuel. Le non-respect de ces directives pourrait 
occasionner un choc électrique. 
Pour contacter le service de dépannage Monogram le plus proche 
ce chez vous, veuillez télephoner au numéro suivant : 
1.800.444.1845. 

Pour contacter le service de dépannage Monogram cu Canada, 
veuillez appeler le numéro suivant : 1.800.561.3344. 

Pour contacter le centre d’accessoires et de pieces détachées 
Monogram, veuillez téléphoner au numéro suivant : 
1.800.626.2002. 

Si vous recevez une table de cuisson défaillante, veuillez contacter 
votre revendeur. 

Dans le Commonwealth of Massachusetts (Communauté 
du Massachusetts} : 
¢ Ce produit doit étre installé par un plombier ou un technicien 

ce gaz domestique agréé. 
e Si vous utilisez des robinets de gaz, ceux-ci doivent étre ce type 

1/4 de tour. 
e Si vous utilisez un raccord a gaz flexible, celui-ci ne dois pas 
mesurer plus de 3 pieds (100 cm).     
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Dispositions de hotte 
d’extraction : 
lest recommandé d’installer nos tables de cuisson sous une hotte 
clextraction acaptée. 
¢ Installez une hotte cisposant c’une capacité c’évacuation d’au 
moins 1200 CFM a une distance de 48” (122 cm) de la table de 
cuisson. 

¢ Installez une hotte cisposant d'une capacité c’évacuation 
cau moins 600 CFM qu dessus c’une table de cuisson de type 
36” (91 cm]. 

Cet appareil produit une importante quantité de chaleur et 
cle ce fait, vous devez porter une attention toute particuliére a 
linstallction de la hotte ainsi qu’d celle de la conduite d’aération 
cfin de vous assurer quelle répond aux normes de construction 
e vigueur cans votre région. 

A AVERTISSEMENT : 
l faut prévoir les cégagements ci-clessous par rapport aux 
surfaces horizontales qui se trouvent au-dessus ce la cuisiniére. 
Le non-respect de cette consigne pourrait présenter un risque 
dincendie. 

¢ Pour les installations dépourvues de hotte, prévoyez un espace 
minimum de 48” (122 cm) entre l'appareil et tout élément 
inflammable situé au-dessus de celui-ci. 

¢ || est possible diinstaller une hotte spécicle & proximité d’éléments 
horizontaux inflammables dans la mesure ot celle-ci dispose 
c'une fonction de mise en marche automatique. 

¢ Pour obtenir les spécifications relatives aux espaces d'autres 
installations pourvues d'une hotte, veuillez vous reporter aux 
instructions fournies avec celle-ci. 

A ATTENTION: 
nos tables de cuisson sont extrémement lourdes. Afin d’éviter tout 
risque de blessure ou cendommagement ce l'appareil et tenant 
en compte le poids ainsi que la taille de la cuisiniére : 
DEUX PERSONNES SONT NECESSAIRES POUR UNE INSTALLATION 
ADEQUATE DE L'APPAREIL. 
  

  

  Linstallation doit respecter les normes établies dans votre région. 
En absence de celles-ci, la table de cuisson doit étre installée 
suivant la derniére édition du National Fuel Gas Code, ANSIZ223.1/ 
NFPA 54, et la derniére mise a jour du National Electrical Code 
ANSI/NFPA 70. Au Canada, linstallation doit respecter Ia loi en 
vigueur spécifiée par le Natural Gas Installation Code, CAN/CGA- 
B149.1 ou le Propane installation Code, CAN/ 
CGA-B149.2 en vigueur, et ses lois qui entrent dans son domaine 
capplication. Cette cuisiniére a été concue et certifiée par CSA 
International et dans le respect de la derniére édition de la norme 
ANSI 221.1, ainsi que le Canadian Gas Association (Association 
canadienne du gaz) et dans le respect de la derniére écition 
de la norme CAN/CGA-L.1. 

Veuillez vous reporter aux consignes du fabricant pour verifier 
la présence cle fuites. 
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MODELES DISPONIBLES 
Les tables de cuisson Monogram sont congues en 
usine pour le gaz naturel ou pour le gaz propane. 
Commandez le modéle correspondant 4 votre 
installation domestique. 

Modéles a gaz 48” (122 cm): 
ZGU484NG - 4 brdleurs a gaz, grill et plaque 
chauffante 
ZGU486NR - 6 brileurs a gaz et grill 
ZGU48END - 6 brileurs a gaz et plaque chauffante 

Modéles a gaz naturel 36” (91 cm): 
ZGU364ND - 4 brileurs a gaz et plaque chauffante 

ZGU364NR - 4 bruleurs a gaz et grill 

ZGU366N - 6 brileurs a gaz 

  

  

  
DOSSERET 
Tous les modeéles requierent au minimum 12” 
(30 cm) d’espace de séparation arriere avec toute 
surface inflammable. Si cet espace est inférieur 
a 12” (30 cm), la totalité de la surface du mur 
se trouvant au-dessus du plan de travail et la 
table de cuisson dans toute sa largeur doivent étre 
protégées par un dosseret. Le dosseret doit étre 
fabriqué a l'aide d’une matiére ignifuge comme 
le métal, la tuile en céramique, la brique, le marbre 
ou tout autre pierre. 

Deux dosserets sont disponibles : 
e Il existe un dosseret de 12” (30 cm) en acier 

inoxydable. Utilisez ce dosseret couplé a un 
dosseret spécial et ignifuge monté au-dessus du 
premier. La hauteur des deux dosserets combinés 
doit atteindre la partie inférieure de la hotte, ou en 
‘absence de hotte, la hauteur totale 4 partir de la 
surface de cuisson doit atteindre les 48” (122 crm). 

  

e || exist un dosseret adjustable de 30” (76cm) - 36” 
(91cm). Ce dosseret comble l’espace entre 
le dessus de la cuisiniére et la partie inférieure 
de la hotte. Letagere est congue pour que les 
ampoules d’une hotte professionnelle Monogram 
soient orientées vers elle. 

Dosseret de 12” (30 crn) de hauteur 

    

  

cm) réglable en hauteur 

  

ZX12B48PSS, pour les cuisiniéres de 48” (122 cm) 
ZX12B36PSS, pour les cuisiniéres de 36” (91 crn} 

Dosseret avec étagére de 30” (76 cm) a 36" (91 

ZXADIB48PSS, paur les cuisiniéres de 48” (122 cm) 
ZXADJB36PSS, pour les cuisiniéres de 36” (91 crn}  
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DIMENSIONS DU PRODUIT ET ESPACES DE SEPARATION POUR LES 
MODELES DE 48” (122 CM) 

   

  

   

A AVE 
Pour les installations dépourvues 
de hotte, prévoyez au minimum un CN 
espace de 48” (122 cm) entre l'appareil —) || “-—~., | 
et toute matiére inflammable. Ilest 15” (33 cm) 
possible a'installer une hotte spéciale 
a proximité d 
inflammables dans la mesure ou celle- 
ci dispose d'une fonction de mise en 

(67 cm) de 

ee ae] > profondeur 

TO Placez l'arrivée 
de gaz sur le 
panneau arriére 
ou sur la base, 
a 2” (5 cm) du 
panneau arriére. 

8-7/16" 

(19 cm) de 
hauteur 

  

27-1/2" Emplacements de raccord universels 
  

  

> 

17° 
      

    

  

A 48” (122 ‘\ 
cm) de toute 
matériau ‘ 
inflammable \ 

RTISEMENT : 0 
Matériau 
ignifuge   

Max. 

‘éléments horizontaux 18” 

marche automatique. Pour obtenirles = | Ree 1 
spécifications d'espace pour d'autres 
installations pourvues d'une hotte, veuillez 
vous reporter aux instructions fournies 
avec celle-ci. 

La totalité de 
ainsi que la surface se trouvant au-dessus 
de la table de cuisson coit étre faite d'une 
matiére ignifuge comme 
le métal, la tuile en céramique, 
la brique, le marbre ou tout autre pierre. 

la surface du mur arriére   
* L'espace prévu pour le dosseret de 4 cm de hauteur doit 
étre de 48” (122 cm) afin de pouvoir coulisser la table de 
cuisson contre le mur. 

ESPACES DE SEPARATION SUPPLEMENTAIRES : 

Prévoyez au moins 12” (30,4 cm) d'espace de séparation 
et de chaque cété d'un mur adjacent. 
Les zones de travail adjacentes 4 la table de cuisson 
doivent disposer de 18” (45.7 cm} d’espace de séparation 
entre Ia table de cuisson et la partie inférieure du placard 
mural. 

   

Minimum 12” (30,4 
cm} de chaque cété 

  

   
        

         
     

    

A 12" (30,4 em) du rnur 
adjacent 

Matériau ignifuge 

    
22-1/2" 

(3.8 cm) 

7/8" 

a une distance minimum 
de 12” (30,5 cm) des 
matériaux inflammables 
ou de 0” des matériaux 
ignifuges au-dessus 
de la surface de cuisson 
  

Séparation min. 
de 48” (122 cm) 
de toute matiére 
inflammable. 

    
    

|_0” (0. cm) de 
séparation   
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DIMENSIONS DU PRODUIT ET ESPACES DE SEPARATION POUR LES MODELES 
DE 36” (91,4 CM) 

       

   

47-7/8" (86.6 27-1/2" 
cm) de largeur _-— _. (67 cml de 

- ~*~ profondeur 

8-7/16" (19 cm) 
de hauteur 

Emplacements de raccord universels 
  

Placez l'arrivée de gaz 
sur le panneau arriére ou 
sur la base, a 2” (5 cm) du 
panneau arriére. 

  

  

MN 
fear 
     

    

    

A AVERTISEMENT : 
Pour les installations dépourvues 
de hotte, prévoyez au minimum un espace 
de 48” (122 cm) entre l'appareil et toute ~~   matiére inflarmmable. tl est 13” (33 cm) a 
possible d'installer une hotte spéciale mox, 
a proximité d’éléments horizontaux 19” (46 Cm) min. 
inflammables cans la mesure ot celle- 
ci dispose d'une fonction de mise en 
marche automatique. Pour obtenir les 
spécifications d'espace pour d'autres 
installations pourvues d'une hotte, veuillez 
vous reporter aux instructions fournies 
avec celle-ci. 

La totalité de la surface du mur arriére 
ainsi que la surface se trouvant au-dessus 
de la table de cuisson coit étre faite d'une 
matiére ignifuge comme le métal, Ia tuile 
en céramique, la brique, le marbre ou tout 
autre pierre.   

  

A au moins 48” : 
(122 cm) de ‘ 
toute matériau \ 
inflammable \ 

  

       

   

  

_iesocm
) | 

   

36” 

44cm) ~ (91 

A qu moins 12” 
(30,4 cm} du 

       

  
* L'espace prévu pour le dosseret de 4 cm de hauteur doit 
étre de 36” (91 cm) afin de pouvoir coulisser la table de 
cuisson contre le mur. 

Laissez au moins 12” (30,4 cm) d’espace de séparation et 
de chaque cété d’un mur adjacent. 
Les zones de travail adjacentes 4 la table de cuisson 
doivent disposer de 18” (45.7 cm} d’espace de séparation 
entre Ia table de cuisson et la partie inférieure du placard 
mural. 

A au moins 12” 
(30,4 cm) du 
mur adjacent 

| ve" 2-1/2" 

  

a une distance minimum de 
12” (30,5 cr) des matériaux 
inflammables ou de 0” 
des matériaux ignifuges 
au-dessus 
de la surface de cuisson 
  

Séparation min. 
de 48” (122 cm) 
de toute matiére 
inflammable. 

    
    

LO” (Ocm)d 
séparation   
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opriaasic PNIERTO TALE ATEASAL 

   

    
Niveau du 19.em 

plan de travail (8-1/2") 
8” (20,3 cm} H°uteur ils 

Y 1 

69 cm (28-13/16"} 
Jusqu’a l'avant des boutons de commande 

  67,3 cm (27-%") 
Jusqu’a l'avant du chanfrein arrondi 12,7 cm 

(1/2") 
  
  

Bord fini arriére du 

panneau de commande 

, Niveau du it ' plan de I Hi 4 travail 

e-'),23 mm (3/32") 
—— 2m (1-3/16"} Lp 

  
  — 2,4 cm (1-1/32"}     

  

  
  

Bord arriére 

du chanfrein 

panneau de commande, généralement, 

A     
    * 67 cm (23-1/2") 

** 66 cm (26"} 

64,1 cm (26-3/4"} 
Jusqu’a l'avant du panneau de commande 

Hasta el centro 
de la toma 
de tuberia 

  

  
t Valeurs comprenant ia partie suspendue de {a tablette arrére lorsque le plan de travail se prolonge derriére apparel. 

Ajoutez le surplomb de la plaque cécorative lorsque le plan de travail se prolonge sous l'appareil. Le surplomb ne fait office 

que de décoration. Le poids de {a table de cuisson est entierement supporté par les plaques latérales. 

* Profondeur minimum de ouverture 

dans le placard ce larriére de la plaque 

de décoration au bord fini arriére du 

la profondeur minimum du placard 

(de Yavant vers l'arriére). La profondeur 

maximum de l'ouverture du placard 

est de 26” (66 cm). 

Table de cuisson 

a, 

Les projets de panneau de commande 
expédie des coffrets standard de 
profondeur. 

1/2” (2,5 em) 
au-dessus des plans 
de travail adjacents 

    

** Profondeur maximum de |‘ouverture 

dans le plan de travail de l'arriére de la 

plaque de décoration arriére au bord 

arriere du chanfrein sur les cotés du 

panneau de commande, généralement, 

la profondeur maximum cu plan 

de travail (de favant vers larriérel. 

Table de cuisson 

1/2” (2,5 cm) 
au-dessus des plans 
de travail adjacents 

L'avant des coffrets profonds peut aligner avec 
le bord taillé de panneau de commande. 
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Préparation de I'installation 
  

  

  

Perceuse et 
forets adaptés 

  

    
clé anglaise 

  
(9 C=6 

Tournevis ou clé G 
molette 1/4” (0.63 cm) 

       

  

Equerre de macon 

—~ 
Cy 

Lunettes protectrices 

   

  =
 

L
Z
]
 

=
 

© 

   
Tournevis cruciforme 

  

Niveau Diable     

  

  

MATERIEL FOURNI 
7 fet 

Bande de Régulateur 

fixation 

  

  

MATERIEL NECESSAIRE (NON FOURNI) 

    @ A Qe 

  

Robinet de 
fermeture 

Couvre- 

joints 
Raccords de tuyau 

  

Tuyau métallique flexible d’alimentation de gaz agréé 
CSA de 1,58 cm de diamétre (5 pieds ou 1,5 m 
(Longueur maximum de 90 cm (3 pieds) dans le 

Massachusetts uniquement) 
REMARQUE : procurez-vous un tuyau flexible neuf, 

n'utilisez pas un tuyau ayant déja été utilisé.     
  

  
EMPLACEMENT DES ALIMENTATIONS 

Alimentation de gaz : 
« Les modéles au gaz naturel ont été concus pour 
fonctionner a une pression de 5” (12,7 cm) colonne d'eau. 
Pour un fonctionnement optimal, la pression du gaz 
naturel qui alimente le régulateur doit se situer entre 7” 
(17,8 cml et 13” (33 cm) colonne d'eau. 

¢ Localisez l’embase du tuyau sur le mur arriere ou le sol 
(voir « Dimensions de l'appareil et espaces »). Utilisez le 
conduit d’alimentation de gaz flexible (diamétre de 1,58 cm 
et longueur de 1,5 m} (90 cm dans le Massachusetts) 

¢ Installez un robinet de fermeture sur le conduit (non 
fourni) ad un endroit facile d’accés. Assurez-vous que le 
propriétaire de la maison sait ou et comment fermer le 
robinet de gaz qui alimente la table de la cuisiniére. 

Alimentation électrique : 
Ces tables de cuisson doivent étre alimentées par du 
courant 120 volts, 60 Hz et branchées 4 un circuit terminal 
correctement mis 4 la terre et dédié, protégé par un 
disjoncteur 15 A ou un fusible. 

Le cordon d'alimentation de cet appareil est doté d’une 
fiche a trois broches (masse) qui se branche dans une prise 
murale standard de masse a trois broches afin de réduire le 
risque de décharge électrique. 

Si le réseau électrique ne correspond pas aux 

spécifications susdites, il est recommandé de faire installer 
une prise agréée par un électricien qualifie. 

NE COUPEZ OU NE RETIREZ SOUS AUCUNE CIRCONSTANCE 
LA TROISIEME BROCHE DE LA PRISE (MASSE) DU CORDON 
D'ALIMENTATION. 

N'UTILISEZ PAS DE RALLONGE AVEC CET APPAREIL. 

* Localisez la prise d’alimentation dans la zone indiquée ou 
a portée du cordon d’alimentation de 1,2 m de la cuisiniére. 

¢ Pour éviter d’emméler le cordon dans les objets rangés 
dans le placard, 

localisez la prise du mur arriére dans le placard. 

Plaque du boftier 
de la prise 

Fiche q trois broches 

  

Prise 4 trois 
proches 
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SORTEZ L'APPAREIL DE SON 

EMBALLAGE 

A ATTENTION 
Maintenez-vous a l’écart. Les extrémités des bandes 
métalliques découpées peuvent vous blesser. 

¢Coupez la bande métallique. 

eRetirez le ruban et la mousse. Mettez les 
matériaux d’emballage au rebut selon les normes 
locales. 

¢Retirez les couvercles du grill/plaque chauffante, 
les grilles du grill et du brdleur. 

eSoulevez le couvercle de Ia plaque chauffante en 
fonte, les léchefrites et les cales. 

e Coupez les attaches qui maintiennent la grille sur le 
cadre du grill. 

Couvercle d’aération ce la plaque chauffante 

& 
& 
     

  

    

      

     

       

Attaches Léchefrites @) 

eSoulevez les chapeaux du brileur et retirez la 
cale en mousse puis retirez les tétes du brdleur 
et retirez la cale en mousse. 

NS 
WN 
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Installation 
  

  

  

ETAPE 1 COUPEZ L’'OUVERTURE DU PLAN 

DE TRAVAIL 

      

S ™ available 

Prévoyez un espace Backsplash 
supplémentaire sous la - 
bofte du brtileur de la 
table de cuisson pour 
le régulateur et les 
raccordements au gaz 

Les modeéles d’une largeur de 1,2 m (48”) ont été concus pour les 
encastrer dans des placards 1,2 m (48"} ou plus 

Prenez votre temps pour prendre vos mesures lorsque vous 
découpez le plan de travail. Veuillez a ce que les deux cdtés 
de ouverture soient paralléles. 

* Prévoyez un espace de 20,3 cm sous Ia surface supérieure 
du plan de travail. 

* Prévoyez des espaces supplémentaires sous le boitier du 
brGleur pour installer le régulateur et y ranger des conduits 
de gaz. Utilisez un coude 90° pour acheminer les conduits 
d’alimentation du gaz et limiter les interférences avec les 
tiroirs et les éléments du placard. 

*Ces tables de cuisson ont été concues pour étre 
suspendues au-dessus du plan de travail par leurs brides 
latérales, 

* Poncez toute bordure abrasive du plan de travail 
d'installer la table de cuisson. 

~ Les bordures des plans de travail en Formica exigent une 
finition. 

Le plan de travail doit étre suffisamment solide pour 
supporter le poids de la table de cuisson 

Prévoyez un espace 
supplémentaire sous 
la bofte du brGleur de 
la table de cuisson 
pour le régulateur et 
les raccordements 
au gaz. 

      

   

    

available 
packsplas 

Les modeéles d’une largeur de 91 cm (36"Jont été concus 
pour les encastrer dans des placards de 91 cm (36’) 

Ouverture découpée d faux-fond 

Table de cuisson 91 cm (36”) 

Dimensions 

A (Dia.)} B Cc D 

78" | 1-1/2" | 7-1/2" | 11-1/8” 

8-1/4" | 1-1/2" | 7-1/2” | 11-1/8" 

36” Rang 

48” Rang 

  

*Vous pouvez fabriquer la d€coupe avec un faux-fond pour 
cacher le bas du plan de travail. 

~ Fabriquez le faux-fond avec un matériau solide, découpez 
un trou 7-1/2" x 11-1/8" de diamétre dans le coin arriére 
gauche pour les espaces de l’arrivée du gaz et du cordon 
d'alimentation. 
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ETAPE 2 INSTALLEZ LA TABLE DE 
CUISSON 

e Coulissez la table de caisson dans l’ouverture. 
Assurez-vous que la table soit placée au milieu et 
correctement supportée. 

eUne bande de fixation dotée de vis est fournie pour 
fixer la table de cuisson sur les parois arriere ou 
latérales du placard 

e Retirez la bande de fixation de l’arriére de la table 

cde cuisson. Fixez une extrémité de la bande au dos 

de Ia table de cuisson. 

eFixez l'autre extrémité de la bande le plus haut 
possible sur la paroi arriére du placard ou le 
placard situé a céteé. Veillez a ce que la bande soit 
la plus courte possible pour des raisons de sécurité. 

        

  

Bande de 
| fixation 

Emplacement 
et fixation 

    

  

Mur arriére     
  

  

  
ETAPE 3 RACCORDEZ LA TABLE 
DE CUISSON AU GAZ 

A AVERTISSEMENT 
N’utilisez pas de flamme pour vérifier les fuites de gaz. 

Un robinet 4 fermeture manuelle doit &tre installé 

dans un endroit accessible. 

Assurez-vous que le gaz est coupé 

einstallez le réegulateur de pression fourni sur 
"extrémité de l’arrivée du gaz. 

e Vous pouvez installer un coude 90° {non fourni) sur 
Varrivée du gaz et acheminez les conduits 4 gaz 
afin d’éviter les interférences avec les tiroirs ou les 
éléments du placard. Nous vous recommandons 
toutefois de ne pas le faire afin d’éviter une baisse de 
la pression du gaz. 

eVeillez a ce que le régulateur est installé dans le bon 
sens. Voir la fleche sous le régulateur 

REMARQUE : plutot que d’utiliser des conduits solides 
pour le raccordement au régulateur de pression, 
un connecteur métallique flexible agréé peut étre 
utilisé entre l’embase et le robinet de fermeture 
sur le régulateur de pression,si les codes locales le 
permettent. 

eAllumez le gaz et vérifiez la présence de fuites - 
Utilisez un détecteur de fuites de gaz. 

  

  

3 Arrivée de gaz 
tr ax 

Régulateur 
(fourni) 

  

Conduit solide 
ou connecteur 
flexible 

Robinet de 
fermeture 

    

U 

  

Embase de tuyau 
de l'alimentation 
en gaz de la maison 

IMPORTANT: cdébranchez Ia table de cuisson et le 
robinet de fermeture du conduit d’alimentation de 
gaz pendant le test de pression du systéme a des 
pressions de test supérieures a 1/2 psig. Isolez la 
table de cuisson du conduit d’alimentation de gaz en 
fermant le robinet a fermeture manuelle au niveau 
de la table de cuisson pendant le test de pression du 
systéme a des pressions de test égales ou inférieures 
a 1/2 psig. 
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Installation 
  

    

ETAPE 4 RACCORDEZ AU RESEAU 
ELECTRIQUE 

e Branchez le cordon d’alimentation dans une prise 
de masse. 

e Appuyez sur le bouton sur le cété gauche du 
panneau de commande. Les lumiéres au-dessus 
des boutons devraient s’allumer. 
  

  

  

ETAPE 5 VERIFIEZ LES BRULEURS 

Assurez-vous que les chapeaux et les tétes 
du brdleur sont correctement installés. 

Jere 
Chapeau de brGleur incorrectement installé 

  

Chapeau de brGleur correctement installé 

eVérifiez l'allumage : 
- Appuyez sur un bouton de commande 

et tournez-le sur LITE (feu doux). 

—Uallumeur va émettre des étincelles et le brGleur 
va s’allumer. L’allumeur n’émet plus c’étincelles 
une fois le brGleur allumé. 

- Prenez votre temps lors du premier test, tandis 
que l’air est expulsé du conduit de gaz. 

- Tournez le bouton sur OFF. 

- Suivez cette procédure pour chaque brUlez. 

IMPORTANT: si les électrodes de I’allumeur 
continuent d’émettre des étincelles apres l’allumage 
des brileurs, vérifiez si toutes les pieces du brdleur 
sont correctement installées. Reportez-vous 
au manuel de |’utilisateur. 

eLes flammes du brGleur devraient étre bleues 
et stables sans pointe jaune, de bruit excessif. 
Si c'est le cas, vérifiez si les ports du brdleur ne 
sont pas bouchés. Si le probleme persiste, appelez 
un spécialiste.   
  

TERMINEZ L’INSTALLATION 

Placez les grilles des brileurs sur les brileurs. 
Les grilles doivent étre posées et ne devraient pas bouger. 

La plaque chauffante est fixée a l'aide de vis. Elle 
a été congue pour étre statique et elle ne doit pas 
étre retirée. 

La plaque chauffante est dotée de deux vis 
de réglage sous le couvercle d’aération arriére 
que vous pouvez utiliser pour ajuster linclinaison 

e votre choix. 

Couvercle d’aération ce la plaque chaufffante 

    Vis de fixation 

Les deux vis intérieures sont des vis de fixation 
qe! maintiennent la plaque en place. Desserrez les 
eux vis avant de régler. Ne retirez pas ces deux 

vis. 

Les deux vis externes sont des vis de réglage. Ne 
retirez pas ces deux vis. Elles peuvent étre vissées 
pour régler le niveau de la plaque chauffante ou 
pour creer une inclinaison vers l'avant permettant 
d’évacuer la graisse et I’huile des aliments cuisinés. 

Apres avoir réglé le niveau de la plaque chauffante, 
serrez les deux vis de fixation a la main, en prenant 
soin de ne pas trop serrer. 
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LISTE DE VERIFICATION POUR L'INSTALLATION 

I Veillez 4 ce que les boutons de commande soient sur 
OFF. 

@ Veillez a ce que lair de ventilation de combustion vers 
la table de cuisson n’est pas obstrué. 

I La plaque signalétique est située au bas de Ia table 
de cuisson. Outre le numéro de série et le numéro de 
modele, elle incique les caractéristiques électriques et 
le type c'énergie et de pression réglée en usine. 

lf Revérifiez les étapes : 
Procédez 4 une nouvelle vérification afin de vous 
assurer que les consignes figurant dans ce manuel 
ont été respectées. Cette vérification garantira le 
fonctionnement optimale de la table de cuisson.   
 



ZX12B30PSS, ZX12B36PSS, ZX12B48PSS Installation d’accessoires 
  

ACCESSOIRES EN OPTION—DOSSERET DE 30 CM (12”) DE HAUTEUR 
  

A AVERTISSEMENT: 
Afin d’éviter que les matériaux inflammmables 
ne prennent feu, le mur arriere au-dessus 
de la cuisiniere doit étre protégé par un dosseret 
en matériau ignifuge. 

Ce dosseret en acier inoxydable doit étre installé 
avec un dosseret ignifuge fabriqué au-dessus 

  

  

AVANT DE COMMENCER 

de la hauteur de 30 cm (12”} du dosseret. 

@ Lisez attentivement l'ensemble des 

consignes. 

IMPORTANT: Conservez ces consignes, elles peuvent 
vous étre utiles pour toute inspection de votre 
installation. 

IMPORTANT: RESPECTEZ TOUTES LES NORMES AINSI 
QUE LES RECOMMANDATIONS PRECONISEES PAR 
LES AUTORITES COMPETENTES. 

REMARQUE A L’ATTENTION DE L’INSTALLATEUR: 
Aprés intervention, assurez-vous d’avoir remis ces 
instructions 4 l'utilisateur. 

REMARQUE A ATTENTION DE UUTILISATEUR: 
Conservez ces instructions avec le manuel de 
l'utilisateur pour toute consultation ultérieure. 

Ce kit est concu pour l’installation du dosseret de 30 
cm (12") pour les cuisiniéres et les tables de cuisson 
professionnelles Monogram 76 cm, 91. cm et 121 cm. 

  

  

OUTILS ET MATERIEL NECESSAIRES 
e Gants pour vous protéger des parties tranchantes 

eTournevis cruciforme 2 et T-15 Panneau de 

*Percez avec des forets 23 mm (3/32”) support mural 
et 35 mm (9/64”) 

eLunettes protectrices 

e Niveau 

®Crayon 

Ce Kit comprend 

ePanneau de support mural 

*Panneau recouvrant 

eSachet de matériel contenant 
- 5 vis en acier inoxydable 

Torx 15 #8 auto-taraudeuses 

- 5 vis a bois a téte cylindrique #10 
Phillips #2 

  

Panneau de 
recouvrement 

  

Sachet 
de matériel       
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INSTALLEZ LE DOSSERET 30 CM (12”) 

A AVERTISSEMENT: ce dosseret 
doit étre correctement fixé au mur afin d’éviter 
toute blessure ou dommage matériel. 

e|nstallez et ajustez la position de la cuisinére 
ou de la table de caisson et de Ia hotte 
de la cuisiniére, conformément aux consignes 
d'installation. 

e Sortez le dosseret de son emballage et le film 
protecteur. 

e Utilisez un niveau pour dessiner au crayon une 
ligne horizontale sur le mur, 1/8” au-dessus de la 
cuisiniére ou de la table de cuisson. L'espace de 1/8” 
fait que le panneau recouvrant se superpose 
gu panneau de support mural. 

¢ Localisez les poteaux muraux sur chaque cété. 
En l'absence de poteaux, utilisez plutot des chevilles 
murales (non fournies). 

e Alignez le panneau de support mural sur la ligne 
horizontale dessinée et centrée de gauche 4 droite. 

eLe panneau de support mural doit étre fixé au mur 
aux 4 coins. Utilisez des vis 4 bois (fournies) 
ou des chevilles murales (non fournies) pour fixer 
le panneau de support au mur. 

e Placez le panneau de recouvrement sur le panneau 
du support mural et fixez a l'aide de vis Torx 
(fournies). Installez 2 vis de chaque céteé. 

Installez les 4 
vis @ bois 

  

    

ie Pannedu 
du support 
rural   

Installez 
les vis Torx 

Panneau 15 
du support 
mural 
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ACCESSOIRES—DOSSERET AJUSTABLE 30”-36” (non fourni) 
    

A AVERTISSEMENT: 
Afin d’éviter que les matériaux inflammables ne prennent 
feu, Ia totalite de la surface du mur se trouvant au-dessus 

  

  

AVANT DE COMMENCER 

de la cuisiniére doit étre protégée par un dosseret ignifuge. 

© Lisez attentivement l'ensemble des 
consignes. 

IMPORTANT: Conservez ces consignes, elles peuvent 
vous étre utiles pour toute inspection de votre 
installation. 

IMPORTANT: RESPECTEZ TOUTES LES NORMES AINSI 
QUE LES RECOMMANDATIONS PRECONISEES PAR 
LES AUTORITES COMPETENTES. 

REMARQUE A ATTENTION DE L'INSTALLATEUR: 
Aprés intervention, assurez-vous d’avoir remis ces 
instructions a l'utilisateur. 

REMARQUE A UATTENTION DE L’UTILISATEUR: 
Conservez ces instructions avec le manuel de 
l'utilisateur pour toute consultation ultérieure. 

* Ce dosseret est concu combler l'espace entre 
le haut de la cuisiniére et le bas de la hotte, entre 
une hauteur maximale de 76 cm et 91 cm. 

Le poids maximal de portance de l'étagére 
est de 18 kg. 

  

  

OUTILS ET MATERIEL NECESSAIRES 
e Gants pour vous protéger des parties tranchantes 

eTournevis cruciforme 2 et T-15 

e Percez avec des forets 23 mm 
(3/32") et 35 mm (9/64”) 

eLunettes protectrices 

e Niveau Plaque = ———» 
supérieure ¢ 

@ “ y 

Crayon avec etagere 

Ce Kit comprend 
e Panneau de support mural 
e Panneau mur inférieur 
e Top cover with shelf 
e Plaque inférieure 
e Sachet de matériel contenant 

— 9 tornillos auto-roscantes #8 
Torx 15 de acero inoxicable 

- 9 tornillos de estrella #2 para 
madera de cabeza troncocénica #10 : 

- 3 tornillos de cabeza segmentada Sachet 
#10 de acero inoxidable #2 (para __ de matériel 
un métoco de instalacién alternativo) 

Support mural 
supérieur 

      

  

      Plaque inférieure — 

Support mural 
inférieure 

         26   

  

INSTALLEZ LES PANNEAUX 
DE SUPPORT MURAL 

A AVERTISSEMENT: tes panneaux 
de support mural doivent étre correctement fixés 
au mur afin d’éviter toute blessure ou dommage 
matériel. 

IMPORTANT: Ce cosseret est concu pour couvrir le mur 
entre la partie supérieure de la cuisiniére et la partie 
inférieure de la hotte. La hotte d’extraction doit étre installée 
sur la table de cuisson ou de la cuisiniére avant d’installer 
le dosseret. 

* Installez et ajustez la position de la table 
de cuisson/cuisiniére conformément aux consignes 
d'installation. 

* Retirez l'emballage du dosseret et le film protecteur. 

* Localisez les poteaux muraux sur chaque cété. 
En absence de poteaux, utilisez plutdt des chevilles 
murales (non fournies). 

* Utilisez un niveau pour tracer au crayon 2 lignes 
horizontales sur le mur, une 4 1/8" sous la hotte 
d'extraction et l'autre G 1/8” au-dessus de la table 
de caisson/cuisiniére. Cet espace de 1/8" fait que le 
panneau cde recouvrement se superpose aux supports 
muraux. 

* Fixez le panneau mural supérieur au mur a l'aide de 4 
vis @ bois, @ travers les poteaux externes. 

* Utilisez 4 vis a bois pour fixer support mural inférieur. 
La rainure centrale doit 6tre placée en haut. 

L’espace sé€parant le panneau de support du bas de celui 
du haut sera comblé par la plaque supérieur avec étagére. 

Fixez le 
panneau 
supérieur au 
mur avec 4 vis 
a bois 

Fixez le 
panneau 
inférieur au 
mur avec 4 vis 
a bois 
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INSTALLEZ LES PANNEAUX 
DE RECOUVREMENT 

Optez pour la méthode alternative si l'accés 
latéral est bloqué. 
e Maintenez la plaque inférieure sur le support tout 

en vissant une vis (fournie) de chaque cdté. 

e Placez la plaque supérieure avec |’étagére en place 
sur le support mural supérieur. Si vous pouvez 
accéder aux deux cdteés, fixez le panneau avec 
deux vis sur chaque cété. 

e Fixez la plaque supérieure avec l’étageére sur le 
support supérieur et fixez la plaque 4 l'aide de vis 
sur l'avant du panneau, sur les coins supérieurs. 
Utilisez une vis par caté 

Installez 
Panneau de une vis 
recouvrement 

Installez 
une vis 

  

    

      

2 

  

  

INSTALLEZ LES PANNEAUX 
DE RECOUVREMENT (suite) 

METHODE ALTERNATIVE : en cas d’obstruction 
de l'accés latéral 

e|nstallez la plaque inférieure sur le support inférieur 
tout en vissant une vis de chaque céte. 

e Maintenez la plaque supérieure en place tout 
en marquant les emplacements des vis, juste 
en dessous de l’étagere de support et sur la plaque 
inférieure. 

e Retirez l'6tagére et percez un trou de 0,35 cm (9/64") 
de diamétre dans les emplacements tracés 
au crayon. 

e Montez la plaque supérieure sur le support supérieur 
et fixez la plaque a l'aide de vis dans 
les trous percés sur chaque cote. 

e install screws through each top corner.Installez 
les vis a travers chaque coin supérieur. 
    

  

    

  

Marquez les 
emplacements ces vis 
pour l'autre méthode 

  

“\ installez fa vig sur 
chaque cété 
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ANTES DE COMENZAR Lec estas 
instrucciones por completo y con detenimiento. 

“IM PORTANTE — Guarde estas 
instrucciones para el uso de inspectores locales. 

“IMPORTANT — Cumpla con todos los 
cédigos y ordenanzas vigentes. 

¢ Nota al instalador — Asegtirese de dejar estas 
instrucciones con el consumidor. 

e Nota al consumidor — Mantenga estas 
instrucciones con el Manual del propietario para 
referencia futura. 

* Tiempo de finalizacién - de 1 a 3 horas. 

e El instalador tiene la responsabilidad de efectuar 
una instalacién adecuada. La Garantia no cubre 
las fallas del producto debido a una instalacién 
incorrecta. Ver el Manual del propietario para 
informacion sobre la garantia. 

A ADVERTENCIA 
Esta unidad debe contar con una adecuada 
conexi6n a tierra.Siga las instrucciones de “Suministro 
Eléctrico” de este manual. No hacerlo puede provocar una 
descarga eléctrica. 

Para servicio tecnico local Monogram en su Grea, 
1.800.444.1845. 

Para servicio tecnico Monogram en Canada, 
llame al 1.800.561.3344. 

Para Piezas y accesorios Monogram, 
llame al 1.800.626.2002. 

Si ha recibido una estufa dafada, usted debe 
comunicarse con su vendedor. 

En el Estado de Massachusetts: 
e Este producto debe instalarlo un plomero 
matriculado o un gasfitero. 

e Cuando use valvulas esféricas de apagado 
de gas, deberdn ser del tipo de manija en T. 

e Si se usa una conexi6n flexible para gas, ésta 
no debe superar los 3 pies.     
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Combinaciones de __ 
capuchas de ventilacion: 
Se recomienda que estas estufas se instalenen _ 
conjunto con una adecuada capucha de ventilacion 
aérea. 

e Instale una capucha de por lo menos 1200 CFM 
(pies cubicos por minuto) sobre una estufa 
de 48” de ancho. 

e Instale una capucha de por lo menos 600 CFM 
(pies cubicos por minuto) sobre una estufa de 36”. 

Debido a la elevada capacidad de calor de esta 
unidad, debe prestarse especial atencién a 
la instalacién de la capucha y de la red 
de conductos para garantizar que cumplan con 
los cédigos de construcci6n locales. 

A ADVERTENCIA: 
Distancias respecto de superficies horizontcles sobre la cocina, 
medidas en relacién a la superficie de coccién. No cumplir con esto 
puedo provocar un peligro de incendio. 

e Las instalaciones sin capucha requieren un minimo 
de 48” respecto de elementos combustibles. 

e Una instalacién de capucha a medida con 
superficies expuestas horizontales combustibles 
debe contar con una funcidn de encendido 
automatico. 

e Para otras instalaciones con capucha, consulte 
las instrucciones de instalaci6n de capuchas 
sobre espacios especificos para capuchas. 

A PRECAUCION: 
Estas estufas son extremadamente pesadas. 
Debido al peso y tamano de la estufa y para reducir 
el riesgo de lesiones personales o dafios 
al producto: 
SE REQUIEREN DOS PERSONAS PARA REALIZAR UNA 
INSTALACION ADECUADA. 
  

  

  
La instalacién debe cumplir con los cédigos 
locales. Si no existieran cédigos locales, la cocina 
debe cumplir con el Codigo de Gas Combustible 
Nacional, ANSIZ223.1/NFPA 54, ultima edicion, y 
con el Cédigo Eléctrico Nacional ANSI/NFPA 70, 
ultima incorporacién. En Canad4, la instalacién 
debe cumplir con el Codigo de Instalacién de Gas 
Natural vigente, CAN/CGA-B149.1 0 el Codigo de 
Instalacién de Propano vigente, CAN/CGA-B149.2, 
y con los cddigos locales, segtin corresponda. Esta 
cocina ha recibido la certificacién de disefio de CSA 
International de acuerdo con ANSI 221.1, ultima 
edicién y de Canadian Gas Association de acuerdo 
con CAN/CGA-1.1, ultima edicion. 

El control de pérdidas del aparato deberd realizarse 
segun las instrucciones del fabricante. 
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MODELOS DISPONIBLES 
Las estufas Monogram se encuentran configuradas 
de fabrica para gas natural o para gas LP. Solicite el 
modelo que se ajuste a su situacién de instalaci6n. 

Modelos a gas natural de 48”: 
ZGU484NG - 4 quemadores a gas, parrilla y plancha 
ZGU486NR - 6 quemadores a gas y parrilla 
ZGU486ND - 6 quemadores a gas y plancha 

36” Natural Gas Models: 
ZGU364ND - 4 quemadores a gas y plancha 
ZGU364NR - 4 quemadores a gas y parrilla 
ZGU366N - 6 quemacores a gas 

  

  

  
ACCESORIOS PARA SALPICADERO 
Todos los modelos requieren un espacio minimo 
de 12” respecto de una superficie combustible 
vertical en la parte trasera. Si el espacio es menor 
a 12”, toda la superficie de la pared trasera sobre 
el mostrador de encimera y el ancho total de la 
cocina deben protegerse mediante un salpicadero. 
El salpicadero debe estar hecho de un material no 
combustible, como metal, ceramica, ladrillo, marmol 
u otra piedra. 

Dos accesorios disponibles para salpicadero: 

e Se encuentra disponible el accesorio para 
salpicadero de acero inoxidable de 12” 
de altura. Utilice este salpicadero en combinacién 
con un salpicadero a medida no combustible 
construido mds alld de la altura de 12”. La altura 
combinada del accesorio para salpicadero y 
el salpicadero a medida debe alcanzar la parte 
inferior de la capucha, o cuando no haya una 
capucha, 48” sobre la superficie de cocina. 

e También se encuentra disponible un salpicadero 
con estante de altura ajustable de 30” a 36”. 
Este salpicadero llena el espacio ubicado entre 
la parte superior de la cocina y la parte inferior 
de la capucha. El estante se encuentra ubicado 
de modo que las lamparas de calor de la parte 
inferior de la capucha Monogram profesional se 
hallen dirigidas hacia el estante. 

Salpicadero de 12” de altura 
2X12B48PSS, para cocinas de 48” de 
ancho 
2X12B36PSS, para cocinas de 36” de 
ancho 

  

Salpicadero con estante de altura 
ajustable de 30” a 36” 

de ancho 

de ancho 
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ZXADJB48PSS, para cocinas de 48” 

ZXADJB36PSS, para cocinas de 36”  
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DIMENSIONES Y ESPACIOS DEL PRODUCTO PARA MO 

    

DELOS DE 48” 

Ubicaciones de los servicios publicos 

Lf 
  

MA 
      

      

  
    

  

>” 

Ubique la » 17 
entrada de gas He = 

de 8-1/2" en la pared 
trasera o en 

el piso a 2” 
de la parec 
trasera. 

CLC CCCC‘CSC‘*dr 

\ 12” minimo 

48” minirno ' respecte de ung 
L respecto de \ parea aayacente 

elementos ‘ \ 

combustibles ‘ 

A ADVERTENCIA: ol |. 
Las instalaciones sin capucha ° Material 
requieren un minimo ce 48 no combust    
respecto de elementos 
combustibles. Una instalacién de 
capucha a medida con superficies 
expuestas horizontales combustibles 
debe contar con una funcién 
de encendicdo automatico. 
Consulte las instrucciones 
de instalacién de la capucha 
para obtener espacios especificos 
de las capuchas. 

  

13” Max > 

    
    

   

18" Min.” Se 
46-14 PS 

22-3/4" Min. 

La superficie de toda la pared 
trasera sobre el mostrador de 
encimera y por debajo de la capucha 
debe cubrirse con un material 
no combustible como metal, 
cerdmica, lacrillo, mdrmol 
u otra piedra.   

* La abertura entre un salpicadero de 4” de altura debe 
ser de 48” para permitir que la estufa se deslice de vuelta 
contra la pared. 

ESPACIOS ADICIONALES: 

Deje un espacio minimo de 12” respecto de una pared 
adyacente sobre cada lado. 

Las dreas de trabajo adyacentes a la estufa deben 
contar con un espacio minimo de 18” entre el mostrador 
de encimera y la parte inferior del gabinete de pared. 

sobre cada lado 

2-1/2" | 7/8” 
12” minimo 

— 

  

12” min. respecto de 
materiales combustibles o 
0” respecto de materiales 
no combustibles sobre 
la superficie de coccién. 

  

48” minimo 
respecto 

de elementos 
combustibles 

    
    

L_ O’ de 
espacio   

  

30 
 



Informacion de disenho 
  

  

  

DIMENSIONES Y ESPACIOS DEL PRODUCTO PARA MODELOS DE 36” 

Ubicaciones de los servicios publicos 

  

    
del lado redondeado 

. at
 

de 8-1/2” 

—v 27-1/2" hasta el frente   

Ubique la 
entrada de gas 
en la pared 
trasera o en 

el piso a 2” 
de la pared 

Li MA 
far 

  trasera. 

  
    

  

    

A ADVERTENCIA: 
Las instalaciones sin capucha 
requieren un minimo de 48” 
respecto de elernentos Pe 
combustibles sobre la cocina. Una 13” Max. ~ 
instalacién de capucha a medida con 
superficies expuestas horizontales 
combustibles debe contar con una 
funcién de encendido automatico. 
Consulte las instrucciones 
de instalacién de la capuch 
a para obtener espacios especificos 
de las capuchas. 

La superficie de toda la pared 
trasera sobre el mostrador de encimera 
y por debajo de la capucha debe 
cubrirse con un material no combustible 
como metal, cerdmica, lacrillo, marmol 
u otra piedra.   

oO   

f 
48” minimo 
respecto de \ 
elementos 

, combustibles \ 
\ 

  

|. Matera 
no combustible 

s 12” minimo 
respecto de una 
pared adyacente 

\ 
\ 

i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 
i 

12” minimo ve" 2-1/2” 
sobre cada lado 

* La abertura entre un salpicadero de 4” de altura debe 
ser de 36” para permitir que la estufa se deslice de vuelta 
contra la pared. 

ESPACIOS ADICIONALES: 

Deje un espacio minimo de 12” respecto de una pared 
adyacente sobre cada lado. 

Las dreas de trabajo adyacentes a la estufa deben 
contar con un espacio minimo de 18” entre el mostrador 
de encimera y la parte inferior del gabinete de pared. 

  

12” min. respecto de 
materiales combustibles o 
0” respecto de materiales no 
combustibles sobre 
la superficie de coccién. 

  

48” minimo 
respecto 

| de elementos 
combustibles 

    
    

LO” de 
espacio   
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Informacion de disenho 
  

  

  

OPCIONES DE INSTALACION 
28-13/'6"   

Hasta el frente de las perillas de control 

  
Hasta el frente del lado redondeado 

    

  

  

  

8” Nivel 8-1/2" 

  

  

1/2" 
y Nivel del 

I : — " mostrador 

Borde acabado trasero t _ ba, de encimera 

de! panel de control bet /2" >| «13/32 

pope 1-3/16" 
pa Bae 

nd 1-1/32" 

! a 

del mostrador 5 aq 
de encimera “n an, 

a 
      

  

Borde 

trasero biselado   *23-1/2" 

§-1/4"----»| Hasta el centro 
. de la toma 

7/4 *! de tuberia 

        26-3/4" 
Hasta el frente del panel de control   

t Incluya la saliente del reborde trasero cuando el mostracor de encimera continda por detrds del producto. 
La saliente es sdlo decorativa. El peso de la estufa se encuentra sostenido por completo por los rebordes laterales. 

* Profundidad minima de abertura del 

gabinete desde la parte trasera del 

reborde trasero respecto del borde 

acabado trasero del panel de control 

~ tipicamente, la profundidad minima 

del gabinete (de atras hacia adelante). 

La profundidad maxima de abertura 

del gabinete es de 26”. abertura cel 

gabinete es de 26”. 

Estufa 

1/2” por encima 
Q de mostradores 

QO de encimera 

adyacentes 

Los proyectos del panel de control 
remiten de los gabinetes estandares 
de la profundidad. 

** Profundidad mdxima de abertura cel 

mostrador de encimera desde la parte 

trasera del reborde trasero respecto 

del borde trasero biselado a los lados 

del panel de control - tipicamente, la 

profundidad maxima de la abertura 

del mostrador de encimera (del frente 

hacia atras). 

Estufa 

U6 
SS 

1/2” por encima 
de mostradores 

de encimera 

adyacentes 

El frente de gabinetes profundos puede 
alinear con el borde biselado del panel 
de control. 
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Preparacion para la instalacion 
  

  

     

  

Perforadora y brocas 
apropiadas    

Llave ajustable 
Cinta de medir 

  er C6 

Llave de cubo 
0 tlave de 1/4” 

       

  

Regia de carpintero 

— 
Ie 

Gafas de seguridad 

   

  =
 

L
Z
]
 

=
 

© 

   
Destornillador 
de estrella #2 

  

Carretilla de mano   

MATERIALES PROVISTOS 

aie 

  

Abrazadera de 
sujecion 

Regulador 

  

  

MATERIALES REQUERIDOS (no provistos) 

Accesorios de 

tuberia 

     
Vélvula 

de apagado 
Sellador 
de juntas 

  

Suministro de gas de metal flexible aprobado por 
CSA de 5/8” de DE con una longitud maxima de 5 

pies (longitud maxima de 3 pies sdlo 
en Massachussets). 

NOTA: Adquiera una linea flexible nueva; no utilice 
una linea de gas flexible previamente usada.     

  

  
UBICACIONES DEL SUMINISTRO 
DE ENERGIA 

Suministro de gas: 
« Los modelos de gas natural estan disefados para 
funcionar con una presién de columna de agua de 5”. 
Para un funcionamiento adecuado, la presion del gas 
natural dirigido al regulador debe hallarse entre 
7” y 13” de columna de agua. 

¢ Ubique la toma de la tuberia en la pared trasera o 
piso (ver “Dimensiones y espacios”). Utilice una linea 
de suministro de gas flexible de 5/8” de DE con una 
longitud maxima de 5 pies (3 pies en Massachussets]. 

¢ Instale una vdlvula de apagado manual en Ia linea 
de gas (no provista} en una ubicacién facilmente accesible. 
Asegurese de que el duefio de casa sepa cémo y donde 
cortar el suministro de gas hacia la estufa. 

Suministro eléctrico: 
Estas estufas deben contar con un suministro de 120 voltios, 60Hz, 
y deben estar conectadas a un circuito derivado dedicado con una 
adecuada conexi6n a tierra, con la protecci6n de un interruptor 
de circuito o fusible de tiempo retardado de 15 amperios. 
El cable de energia de este aparato esta equipado con un 
enchufe de tres clavijas (conexién a tierra} que engancha con 
un tomacorriente de pared de tres clavijias con conexién a tierra 
para minimizar la posibilidad de un peligro de descarga eléctrica 
proveniente de este aparato. 

Si el servicio eléctrico provisto no cumple con las especificaciones 
anteriores, se recomienda que un electricista con licencia instale 
un tomacorriente aprobado, 

BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA 
CORTE O QUITE LA TERCERA Tapa de {fa caja del tomacorriente 

CLAVUA (CONEXION A TIERRA) ae oo 
DEL CABLE DE ENERGIA. 

Enchufe ce tres 
NO UTILICE UN CABLE clavijo 
DE EXTENSION CON ESTE _ 
APARATO. 
¢ Ubique el suministro 
de electricidad dentro 
del Grea indicada o dentro 
del alcance del cable 
de energia de 4 pies de la estufa. 

«Para evitar que el cable se enrede con elementos 
almacenados en el gabinete, ubique el tornacorriente 
en la pared trasera, dentro del gabinete. 

/      
Tomacorriente de tres 

clavijas 
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Preparacion Instalacion 
  

  

  

QUITE EL EMPAQUE 
A PRECAUCION 
Mantenga una distancia prudencial. Cuando 
se cortan, los extremos de los precintos de metal 
pueden golpearlo. 

¢Corte los precintos de metal. 

e Quite Ia cinta y la espuma de empaque. Deseche 
todos los materiales de empaque de manera 
adecuada. 

¢ Quite las tapas de Ia parrilla/plancha, la rejilla 
de la parrilla y las rejillas de los quemadores. 

eLevante y quite la tapa de ventilacién 
de la plancha de hierro fundido, las canaletas 
para grasa y las almohadcillas. 

Sujeciones 

e Corte las sujeciones que sostienen Ia rejilla 
de la parrilla al armazén de Ia parrilla. 

Tapa de ventilacién de la plancha 

=) 
Gd 

    

  

    

     

&S 
Gd 
   
   

  

Canaletas para grasa 

e Levante las tapas de los quemadores y quite las 
almohadillas de espuma, luego levante los cabezales 
de los quemadores y quite las almohacillas de espuma. 

quite las almohadillas de espuma 
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Instalacion 

  

PASO 1 CORTE LA ABERTURA DEL MOSTRADOR DE ENCIMERA 

   
Deje un espacio 

adicional debajo de 
la caja del quemador 
de la estufa para 
el regulador y las 
conexiones de gas 

Los modelos de 48” de ancho se encuentran disefados para 
usarse en gabinetes con una base de 48” 0 mas. 

Mida con mucho cuidado cuando corte el mostrador 
de encimera. Aseguirese de que los lados de la abertura sean 
paralelos, 
* Deje 8” de espacio libre debajo de la superficie superior cel 
rnostrador ce encimera. 

* Deje espacios adicionales debajo de la caja del quemacor para 
instalar el regulador y para efectuar conexiones de suministro 
doméstico. Utilice un codo de 90° para guiar las conexiones 
de gas y para limitar la interferencia con los cajones y otros 
elernentos de los gabinetes de cocina. 

* Estas estufas estan disefadas para colgar del mostrador de 
encirnera mediante las bridas Icterales. 

* Alise todos los bordes dsperos del mostracor de encimera antes 
de instalar Ia estufa. 
~ Los bordes de los mostradores ce encimera de férmica deben 
estar acabados. 

El mostracior de encirnera debe ser lo suficientemente resistente 
para soportar el peso cle la estufa. 

    

     
Deje un espacio 
adicional debajo de 
la caja del quemador 
de la estufa para 
el regulador y las 
conexiones de gas 

Los modelos de 36” de ancho se encuentran disefados para 
usarse en gabinetes con una base de 36” 0 mas. 

Abertura de recorte con fondo falso 

  

  

  

  

        

Dimensiones 

A (Dia) B Cc D 

Estufa de 36") 7-3/8” | 1-1/2” | 7-1/2" |11-1/8” 

Estufa de 48”) 8-1/4" | 1-1/2” | 7-1/2” }11-1/8”       
  

* Usted puede construir el recorte con un fondo falso para ocultar 
ia parte inferior de la estufa. 
~ Construya el fondo falso un material sdlido; corte 

un orificio de un diGmetro de 7-1/2” x 11-1/8” 
en el extremo trasero izquierdo para la entrada de gas 
y para los espacios del cable de energia. 
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Instalacion 
  

  

PASO 2. INSTALE LA ESTUFA 

¢ Deslice la cocina dentro de la abertura. Asegurese 
de que la estufa esté colocada y apoyada en forma 
pareja. 

eSe provee una abrazadera de sujecién con tornillos 
para sujetar la estufa a las paredes del gabinete 
traseras o laterales. 

e Quite la abrazadera de sujecién de la parte trasera 
de la estufa. Sujete un extremo de la abrazadera 
a la parte trasera de la estufa. 

eSujete el otro extremo de la abrazadera lo mas alto 
posible sobre la pared trasera del gabinete 
o gabinete adyacente. Mantenga la abrazadera 
lo mds corta posible para una mayor seguridad. 

    

  

Ubicacién 

Ry 
colocacion 
de la 
abrazadera 
de sujecién 

ra 

    

  

Pared trase     
  

  

  

PASO 3. CONECTE LA ESTUFA AL SUMINISTRO DE GAS 

A ADVERTENCIA 
No utilice una llama para verificar pérdidas de gas. 

Debe instalarse una vdlvula de apagado manual 
en un lugar accesible. 

Asegtirese de que el suministro de gas esté 
apagado desde la valvula de apagado. 

e|nstale el regulador de presion provisto en el extremo 
de la entrada de gas. 

e Puede instalarse un codo de 90° (no provisto) 
en la entrada de gas para guiar las conexiones 
de gas a fin de limitar la interferencia con los 
cajones y otros elementos de los gabinetes 
de cocina. Sin embargo, no se recomienda porque 
provocard una caida de la presidn de gas. 

e Asegurese de que el regulador esté instalado 
en la direccién correcta. Vea la flecha ubicada 
en la parte inferior del regulador. 

NOTA: En lugar de utilizar tuberia sdlida para 
conectar al regulador de presi6n, puede utilizarse 
un conector de aparatos aprobado de metal flexible 
entre la toma de Ia tuberia y la vélvula de apagado y 
el regulador de presion, si asi lo permiten los codigos 
locales. 

eEncienda el gas y verifique la presencia de pérdidas. 
-Utilice un detector de pérdidas liquido en todas las 
juntas y conexiones del sistema. 

| Caja del quemador de la estufa 
  

  

Entrada de gas 

Regulacor 
(provisto) 

  

Tuberia sélida 

o conector flexible 

      

Valvula 
} de apagado 

Toma de tuberia 
del suministro de 

gas doméstico 

IMPORTANTE: Desconecte la estufa y la vdlvula 
individual de apagado del sistema de tuberia de 
suministro de gas durante cualquier prueba de 
presion del sistema a presiones de prueba mayores 
a 1/2 psig. Aisle la estufa del sistema de tuberia de 
suministro de gas cerrando la vdlvula individual de 
apagado hacia la estufa durante cualquier prueba de 
presion del sistema de suministro de gas en presiones 
de prueba iguales o menores a 1/2 psig. 

  

36 

 



Installation 
  

  

PASO 4 CONECTE LA ELECTRICIDAD 

e Enchufe el cable de energia en un tomacorriente 
con adecuada conexi6n a tierra. 

e Presione el boton ubicado en el lado izquierdo del 
panel de control. Las luces ubicadas sobre las 
perillas deben iluminarse. 

  

  

  

PASO 5 CONTROLE LOS QUEMADORES 

Asegurese de que los cabezales y las tapas 
de los quemacores estén bien colocados. 

renner nny 

i 
rev wt im vw Wt am i 

      

  

    

Tapa del quemador ral colocada 

Asegurese de contar con un encendido adecuado: 
- Presione hacia adentro una perilla de control 

y gire a la posicion LITE (encendido). 

- El encendedor generard chispas y el quemador 
se encenderd; el encendedor dejard de chispear 
cuando el quemador se haya encendido. 

- La primera vez puede tomar mas tiempo, 
mientras se purga el aire de Ia linea de gas. 

- Gire la perilla a OFF (apagado). 

- Repita el procedimiento para cada quemador. 

IMPORTANTE: Si los electrodos del encendedor 
siguen chispeando después de que los quemadores 
se hayan encendido, controle que los componentes 
de todos los quemadores estén bien instalados. 
Consulte el Manual del propietario. 

eLas llamas de los quemadores deben ser azules y 
estables sin puntas amarillas, ruidos excesivos 0 
elevaciones de la llama del quemador. Si existiera 
alguna de estas condiciones, controle que las 
bocas de los quemadores no se encuentren 
bloqueadas. Si alguna de estas condiciones 
continua, llame al servicio técnico.     
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FINALICE LA INSTALACION 

Coloque las rejillas de los quemadores sobre 
los quemadores. Las rejillas deben estar bien 
asentadas y no deben moverse. 

La plancha se halla sujeta con tornillos. 
Se encuentra disehada para permanecer 
en un lugar fijo y no debe quitarse. 

La plancha cuenta con dos tornillos de nivelaci6n 
debajo de tapa de ventilaci6n trasera que pueden 
usarse para ajustar la inclinacién deseada. 

Tapa de ventilacién de la plancha 

      Tornillos de 

apriete 

Los dos tornillos internos son tornillos de apriete 
para asegurar la plancha en su lugar. Afloje los dos 
tornillos antes de nivelar. No quite estos dos tornillos. 

Los dos tornillos exteriores son tornillos de nivelacion. 
No quite estos dos tornillos. Pueden girarse para 
nivelar la plancha o para brindar una inclinacién hacia 
adelante para que las grasas y aceites se escurran de 
los alimentos que se estan cocinando. 

Después de nivelar la plancha, ajuste los tornillos 
de apriete a mano; no ajuste de mas. 

  

  

  
LISTA DE CONTROL DE LA INSTALACION 
@ Verifique que todos los controles queden en Ia posicién 

OFF (apagado). 

I Asegurese ce que la corriente de aire de combustion 
y de ventilacion hacia la estufa no esté obstruida. 

@ La placa de serie de su estufa se encuentra ubicada 
en la parte inferior de la estufa. Ademds 
de los numeros de modelo y de serie, la placa le indica 
las clasificaciones de los quemadores y el tipo 
de combustible y la presion que la estufa tenia 
configurados cuando salié cde fabrica. 

@ Vuelva a chequear los pasos: 
Constate dos veces que todos los puntos de este 
manual se hayan completado. Volver a chequear 
los pasos garantizard un uso seguro de Ia estufa. 
   



Instalacion de accesorios ZX12B30PSS, ZX12B36PSS, ZX12B48PSS 
  

ACCESORIOS OPCIONALES - SALPICADERO ALTO DE 12” 

  

A ADVERTENCIA: 
Para prevenir el encendido de materiales 
combustibles, debe protegerse toda la pared 
trasera de la cocina mediante un salpicadero 
construido con un material no combustible. 

El accesorio para salpicadero de acero inoxidable 
debe instalarse en combinaci6én con un salpicadero 
no combustible a medida construido mds alla 

  

  

de la altura de 12” del salpicadero. 

ANTES DE COMENZAR 
Lea estas instrucciones por completo 
y con detenimiento. 

IMPORTANTE: Guarde estas instrucciones para 
el uso de inspectores locales. 

IMPORTANTE: CUMPLA CON TODOS LOS CODIGOS 
Y ORDENANZAS VIGENTES. 

NOTA AL INSTALADOR: Asegtrese de dejar estas 
instrucciones al consumidor. 

NOTA AL CONSUMIDOR: Conserve estas 
instrucciones con el Manual del propietario para 
referencia futura. 

Este kit provee los materiales necesarios para la 
instalacion de salpicaderos de 12” de altura para 
cocinas y estufas profesionales Monogram de 
30”, 36” 0 48”. 

  

  

  
HERRAMIENTAS Y MATERIALES 
REQUERIDOS 
eGuantes para protegerse 

de los bordes filosos 

e Destornilladores T-15 y de estrella #2 

ePerforadora eléctrica con mechas Panel de soporte 
de 3/32” y 9/64” bits de pared 

eGafas de seguridad 

e Nivel 

eLapiz 

Este kit incluye 

e Panel de soporte de pared 

e Panel de cubierta 

e Paquete de ferreteria con 
— 5 tornillos auto-roscantes #8 

Torx 15 de acero inoxidable 

- § tornillos de estrella #2 para madera 
de cabeza troncocénica #10 

   

   

  

Panel de cubierta 

Paquete de 
ferreteria     38 

  

  

INSTALE EL SALPICADERO DE 12” 

A ADVERTENCIA: este salpicadero 
debe estar bien sujeto a la pared. No hacerlo 
puede provocar dafos o lesiones personales. 

eInstale y nivele la cocina o estufa y la capucha 
ce la cocina de acuerdo con las instrucciones 
ce instalacion. 

e Quite el empaque y Ia pelicula protectora 
del salpicadero. 

e Utilice un nivel para marcar con ldpiz una linea 
horizontal sobre la pared, 1/8” sobre la cocina 
o estufa. El espacio de 1/8” permite que el panel 
de cubierta se superponga con el panel de soporte 
de pared. 

e Ubique los parantes en ambos lados. Donde no haya 
parantes disponibles, utilice anclajes de pared (no 
provistos). 

e Alinee el panel de soporte de pared sobre Ia linea 
horizontal marcada y centrada de izquierda 
a derecha. 

e E| panel de soporte de pared debe fijarse a la pared 
en las 4 esquinas. Utilice tornillos para madera 
(provistos} 0 anclajes de pared (no provistos) para 
far el panel de soporte a la pared. 

e Coloque el panel de proteccién sobre el panel de 
soporte de pared y fije con tornillos Torx (provistos). 
Instale 2 tornillos en cada lado. 

Instale 4 tornillos 
para madera 

——— Panel de 
soporte de 

a a pared    

  

    
     

  

ae > Instale los 
_- © tornillos 

Panel de * "> 
soporte + 
de pared 

   

     



Instalacion de accesorios ZXADJB30PSS, ZXADJB36PSS, ZXADJB48PSS 
  

ACCESORIOS -SALPICADERO AJUSTABLE DE 30” A 36” (no incluido) 

  

A ADVERTENCIA: 
Para prevenir el encendido de materiales 
combustibles, debe protegerse toda la pared 
trasera de la cocina mediante un salpicadero 

  

  

ANTES DE COMENZAR 

construido con un material no combustible. 

Lea estas instrucciones por completo 
y con detenimiento. 

IMPORTANTE: Guarde estas instrucciones para 
el uso de inspectores locales. 

IMPORTANTE: CUMPLA CON TODOS LOS CODIGOS 
¥ ORDENANZAS VIGENTES. 

NOTA AL INSTALADOR: Aseglirese de dejar estas 
instrucciones al consumidor. 

NOTA AL CONSUMIDOR: Conserve estas instrucciones 
con el Manual del propietario para referencia futura. 

e Este salpicadero puede ajustarse para poder utilizarse 
en el espacio entre la parte superior 
de la cocina y la parte inferior de la capucha, con 
una altura minima de 30” y una maxima de 36”. 

¢ El peso maximo de capacidad de carga del estante 
es de 40 Ibs. 
  

  

HERRAMIENTAS Y MATERIALES 
REQUERIDOS 

    
   

  

e Guantes para protegerse ce bordes filosos 70 Pore 

e Destornilladores T-15 y de estrella #2 By perio r 

e Perforadora eléctrica con mechas 
de 3/32" y 9/64" / 

e Gafas de seguridad 
e Nivel Cubierta“& 
el ani superior con 

Lapiz estante 
Este kit incluye ~ nn 

° Soporte de pared superior | Cubierta 
* Soporte de pared inferior Inferior 
e Cubierta superior con estante Ss 

e Cubierta inferior 

e Paquete de ferreteria con 

— 9 tornillos auto-roscantes #8 Torx 15 
de acero inoxidable 

- 9 tornillos de estrella #2 para madera 
de cabeza troncocénica #10 

- 3 tornillos de cabeza segmentada #10 cde acero 
inoxidable #2 (para un método de instalacién 
alternativo) 

Soporte de pared inferior 

  

Paquete de 
ferreteria       39 

  

  

INSTALE LOS PANELES DE SOPORTE DE PARED 

A ADVERTENCIA: tos paneles 
de soporte de pared deben estar bien sujetos 
ala pared. No hacerlo puede provocar danos 
o lesiones personales. 

IMPORTANTE: Este salpicadero se encuentra disefiaco para 
cubrir la pared entre [a parte inferior de la capucha 
y la parte superior de la cocina. La capucha de ventilacién 
debe instalarse sobre Ia estufa o cocina antes de instalar 
el salpicadero. 

¢ Instale y nivele la cocina/estufa de acuerdo con las 
instrucciones de instalacién de! producto. 

* Quite el empaque y [a pelicula protectora de! salpicadero. 

* Ubique los parantes en arnbos lados. Donde no haya 
parantes disponibles, utilice anclajes de pared 
(no provistos). 

¢ Utilice un nivel para marcar con lapiz 2 lineas horizontales 
sobre la pared, una 1/8” por debajo de la capucha de 
ventilacion y la otra 1/8” por encima de la cocina/estufa. 
El espacio cde 1/8” permite que los paneles de cubierta se 
superpongan con los soportes de pared. 

* Fije el panel de soporte de pared superior a la pared con 4 
tornillos para madera, a través de los parantes exteriores. 

* Utilice 4 tornillos para madera para fijar el panel de 
soporte de pared inferior. La ranura central debe 
ubicarse en la parte superior. 

El espacio entre los paneles de soporte superior e inferior 
se cubriré con la cubierta superior con estante. 

Fije el panel 
superior a la 
pared con 4 
tornillos para 
madera    

    fe Flec rdf ‘, 
centra 

ornillos 
para 

madera 

Fije el panel 
inferior ala 
pared con 4 
tornillos para 
madera 

Tornillos 
para 

madera 
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NOTE: While performing installations described in this book, 
safety glasses or goggles should be worn. 

For Monogram® local service in your area, call 
1.800.444.1845. 

NOTE: Product improvement is a continuing endeavor 

at General Electric. Therefore, materials, appearance and 
specifications are subject to change without notice. 

REMARQUE: lorsque vous procédez aux installations 
abordées dans ce manuel, il est fortement recommandé 
de porter des lunettes de sécurité. 

Pour contacter le service de dépannage Monogram® 
le plus proche de chez vous, veuillez appeler 
le 1.800.444.1845. 

REMARQUE: !a philosophie de General Electric fait la 
part belle l'innovation. C’est pourquoi les matériaux, les 
caractéristiques et l'apparence extérieure peuvent faire 
l'objet de modifications sans préavis. 

NOTA: Mientras efecttia las instalaciones descriptas en este 
libro, deben utilizarse gafas o lentes de seguridad. 

Para servicio técnico local Monogram® en su area, 
llame al 1.800.444.1845. 

NOTA: La mejora de los productos es un esfuerzo continuo 
para General Electric. Por lo tanto, los materiales, 
la apariencia y las especificaciones pueden sufrir cambios 
sin previo aviso. 

GE Consumer & Industrial 
Appliances 
General Electric Company 
Louisville, KY 40225 
GEAppliances.com


